RESENI

Uloha 39 2.3

MA4&-1i platit rovnost
3 :
(a—v2) =a®*+6a+...
pro vsechna realna cisla a, je treba doplnit pravou stranu o vyraz:

Al =3a®-vV2—-2v2 B/ —-3a®-V/2-4 Cf =3a%-v/2 4+ 24/2
D/ —3a® 4 E/ —3a®-v2—4

Uloha 40 2.2
Jestlize pro ¢isla a # 0, b # 0 plati 4(9a — 13b) = 6(a — 2b), potom pomeér
a:b je:

+ Al8sd B/ 4:3 G/ 345 D/ 53

: 7€ a:0:c=a:1:9, ]e vyraz '‘OVEeIL:

L 45 + 3¢ .

Al B/ & c/ 4 I} 12 E/ &
> Uloha 42 i
*  Prodisla. 2°9, 330, 520 plati:
: A/ 25[3 y? 330 <, 52[) B/ 3353 > QED > 520 C/ 331] ~ 52{] o 25[}
« Df5Y s 2P0 B0 B/ 5% ».3% ».2°0
- Uloha 43 23

Je dan vyraz

o= (112 )  (1- 125

Pro &isla V(=2), V(0), V(2) plati:
Al V(=2) < V(0) < V(2) B/ V(-2) < V(2) < V(0)

. C/V(2) <V(0) <V(-2) D/ V(2) < V(-2) < V(0)
. E/ V()< V(-2)< V(2
. Uloha 44 2.3
Jestlize pro kladné cislo z plati ‘\/ v/ 2y/T = ¥, pak ¥slo k je rovno:
VR 7 T T T2 T T
. Uloha 45 2.3
» 22222\ "2 22,3
Viraz ( P ) : p— je za podminek z # 0, y # 0, z # 0 roven:
A 2 " gyl 122
w2011 S 2
A/ Py B/ 22y 13 CGf sz D/ 35 E/ 1

Sbirka uloh
14 | Matematika

ds¥ 'ViP 'A¢y Vv d1F d0F V6E Tussoy



